
第５回たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会小学校区部会（新宮小学校） 

議事録 

 

日時 令和７年２月２５日（火）   

   午後７時から         

場所 新宮総合支所災害対策本部   

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 報  告 

 第６回開校準備委員会の協議内容について 

事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（部会長）今日説明のあった制服のことは、部会以外で伝えてもよいのか。 

（事務局）説明した内容については、伝えていただいて構わない。 

（部会長）小中一貫校開校後も今の制服を着用してもよく、新宮小学校の児童について

は開校後も今の茶色の制服を着用して問題ないこととなった。制服等専門部会の中で

の意見として、令和９年度から新しい制服の着用を認めることも案として出ているが、

そうなると、新宮小学校の制服が茶色であるため、新宮小学校の卒業式で茶色と紺色

の制服を着用している児童が混在することになる。その点について意見があれば教え

ていただきたい。 

（委員）５年生ぐらいで買い替える児童が多いと思うので、開校前でも新しい制服を着

用してもよいと思う。制服の上着の値段はいくらぐらいするのか。 

（事務局）１万円弱と聞いている。 

（委員）制服に関することは、保護者の意見を聞いてあげてほしい。 

（部会長）下に履くズボンやスカートもセットで買うことはできる。希望する方は、下

を買ってもいいし、それを履いてもよいことにしている。セットのズボンは、長ズボ

ンはなく半ズボンしかない。中学校はブレザーになり、セットのスラックスがあると

思うので、中学生になる前に既に買っているのであれば小学校の卒業式でそのスラッ

クスを履くこともよいかと思う。 

 

 

 

３ 議  事 



(１) 新宮小学校の記念碑等について【資料１】 

事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（部会長）小中一貫校に残す記念碑について、移転するスケジュールはどうなるのか。 

（事務局）解体工事の中で記念碑をどこかに移し、建設工事の中で小中一貫校の敷地内

に戻してくることになる。 

（部会長）仮移転する場所はどこか決まっているのか。 

（事務局）決まってはいないが、新宮中学校の南側に市有地があるため、そこを候補に

考えている。 

（委員）ストーンテーブルは他に使ってくれる方がいなかったのか。 

（事務局）できるだけ敷地内での活用を希望したいとお聞きしていたので、ビオトープ

付近に移設することとしている。 

（委員）屋外トイレに遺跡公園が隣接しているが、遺跡公園から降りる箇所は設けるの

か。 

（事務局）トイレは校外から入ることができる。中で仕切っており、校外から入った方

は校内側に入ることができない造りになっている。 

 

 

(２) 小中一貫校「地域交流室」について【資料２】 

事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（部会長）皆さんの中でこれは展示したいという意見があればこの場でお聞きしたい。 

（委員）旧新宮町風景の写真をお願いしたい。 

（委員）校訓はいくつかあるものの中からどれかは展示したい。兵庫県知事が書かれた

ものでよいと思う。 

（委員）校旗を展示してほしい。 

（事務局）校旗は、全ての小中学校で展示することを統一したいと考えている。 

（委員）今の学校の模型をお願いしたい。 

（委員）模型の上のカバーが破損しているが大丈夫か。 

（事務局）展示ケースに入れるので、今のカバーは取ってもよいのではないか。 

（委員）地域交流室に展示しなかった絵画の取扱いについて、ＰＴＡで購入したものは

希望者に譲ることは可能だと思うが、ＰＴＡでない方が寄贈したものの取扱いをどう

するのか。寄贈者に返却するのもおかしいと考えている。 

（委員）新宮小学校区内の施設に置いてはどうか。 

（部会長）皆さんで意見があればまた教えていただきたい。 

 



 

 

４ そ の 他 

たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会及び小学校区部会委員の交代について 

 【資料３】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（部会長）新宮地域小中一貫校だよりは、次いつ頃に発行するのか。 

（事務局）学校名を公表した後に発行することになると思うので、４月に入ってからに

なると思う。 

 

（部会長）次回の小学校区部会の議題は何か予定はあるのか。 

（事務局）来年度は、校章や校歌のことを協議していくことになるので、そのあたりの

ことを開校準備委員会で協議して、その協議内容を共有していくことになると思う。 

 

（委員）校舎の解体は、いつ頃になるのか。 

（事務局）市議会での議決が必要になり、おそらく令和７年７月頃になるかと思う。 

 

（事務局）新宮小学校のお別れ式について、前回の部会で運動会の後に実施することを

協議されていたと思うが、その後いかがか。 

（部会長）ＰＴＡから昼をまたぐと厳しいという意見があり、参観日（６月１１日）の

午後から実施してはどうかと学校と相談している。内容としては、風船を飛ばしたり、

人文字を作ったりしてはどうかと考えている。 

 

 

 

５ 閉  会 

 


